

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления и уполномоченный по правам человека провели совместный прием граждан



Защита прав потерпевших является одним из приоритетных направлений в работе следственных органов Следственного комитета России. В этой связи руководство следственного управления на постоянной основе проводит личные встречи с жителями республики по вопросам, связанным с деятельностью СУ СК России по Республике Саха (Якутия).

28 июня 2022 года в следственном управлении состоялся совместный прием граждан, проведенный исполняющим обязанности руководителя Иннокентием Иннокентьевичем Сивцевым и уполномоченным по правам человека в республике Сарданой Михайловной Гурьевой.

Жители республики обратились на личный прием по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве якутских следователей СКР. По всем интересующим проблемам граждане получили подробные разъяснения. Более того, руководителям следственных отделов, в производстве которых находятся уголовные дела, дан ряд конкретных поручений по существу обращений.

Личные приемы граждан проводятся руководством следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) на регулярной основе. Информация о планируемых датах и территориях их проведения размещается на официальном сайте следственного управления.

Изображения



28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1701501>